
  

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES 
RUA CÔNEGO ANSELMO VALVEKENS, 435 – PRAÇA CENTENARIO – JAU/SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICÍPAL DE ESPORTES REALIZADA NO DIA 
04/08/2022 – QUATRO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

ESTIVERAM PRESENTES NA REUNIÃO OS SEGUINTES CONSELHEIROS: CARLOS DONISETE DE 
OLIVEIRA, CARLOS EDUARDO IFANGER RUIZ, RENAN FLORET TURINI CLARO, DOUGLAS BUENO 
PACHECO, JORDANA DE OLIVEIRA TORETTA, RUBENS DE JESUS, ALLAN MATHEUS TARGINO 
LUCAS. 

DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS. 

O PRESIDENTE COMUNICOU AOS CONSELHEIROS QUE O SECRETÁRIO DE ECONOMIA E 
FINANÇAS SOLICITOU A TROCA DOS CONSELHEIROS O SR. DANILO TRAJAI ZORZI PELA SRA. 
JORDANA DE OLIVEIRA TORETTA, PRESENTE NESTA REUNIÃO QUE PASSARÁ A SER A TITULAR 
REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS NESTE CONSELHO. APÓS 
PASSARAM A DISPOR SOBRE A PROPOSTA PARA O SELO EMPRESA AMIGA DO ESPORTE E DO 
LAZER, ENVIADA PELO EMPRESÁRIO GUILHERME GODOY PRADO DA EMPRESA NOVA NORTE 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, QUE SOLICITA A PARCERIA PARA REALIZAÇÃO DO EVENTO 
CORRIDA DE RUA 10 KM, CONFORME AS DESCRIÇÕES APRESENTADAS NO PRÓPRIO PLANO. 
AINDA SOBRE O SELO FOI APRESENTADA A PROPOSTA DO EMPRESÁRIO GUILHERME DIAS DE 
GODOY DA EMPRESA IPANEMA BEACH CLUB, ONDE VISA DISPONIBILIZAR AMBIENTE PARA 
PRÁTICA DE VÔLEI DE PRAIA 4X4, SEGUNDO AS DESCRIÇÕES APRESENTADAS NO PRÓPRIO 
PLANO. APÓS ANALISAREM AS PROPOSTAS, FOI DECIDIDO PELA APROVAÇÃO UNÂNIME DOS 
PLANOS DE TRABALHO E APLICAÇÃO DO PROJETO. E AINDA FAZENDO RESALVAS QUE, A 
PROPOSTA TEM SUA PERMISSÃO EMBASADA NA LEI 5.358/2021 E DECRETO 8.258/2022. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A DISCIPLINAR SOBRE AS QUESTÕES DO AUXÍLIO ATLETA 
AMADOR, APRESENTOU PARA ANÁLISE A FICHA DE SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIO ATLETA PARA O 
TÉCNICO DESPORTIVO DA MODALIDADE DE DAMAS PARA O SR. LUCAS DE OLIVEIRA MASSOLA 
QUE FOI REPROVADO PELOS CONSELHEIROS DEVIDO O REQUERENTE NÃO TER A INSCRIÇÃO NO 
CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FISÍCA CONFORME RESOLUÇÃO CONFEF Nº 435/2022. 
SEM MAIS A ACRESCENTAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO. REDIGIDA A ATA, QUE SERÁ 
ASSINADA POR TODOS OS CONSELHEIROS PRESENTES.  

 

JAHU, 04 de agosto de 2022. 

 

 

CARLOS DONISETE DE OLIVEIRA 

CARLOS EDUARDO IFANGER RUIZ 

RENAN FLORET TURINI CLARO 

DOUGLAS BUENO PACHECO 

RUBENS DE JESUS 

JORDANA DE OLIVEIRA TORETTA 

ALLAN MATHEUS TARGINO LUCAS 


